
Na temelju članka 74. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine”, br. 
68/18., 110/18., 32/20. i 145/24.) i članka 50. stavka 3. točke 19. Statuta Općine Sveti Ivan Žabno 
(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, br. 4/21.), Općinski načelnik Općine Sveti 
Ivan Žabno podnosi

I Z V J E Š Ć E
o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Sveti Ivan Žabno u 2025. godini

I.

Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Ivan Žabno u 
2025. godini („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, br. 31/24., 25a/25. i 35/25.) (u 
daljnjem tekstu: Program) utvrđen je opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture na 
području Općine Sveti Ivan Žabno te iskaz financijskih sredstava potrebnih za njegovo ostvarivanje 
s naznakom izvora financiranja.

Ovo Izvješće podnosi se za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine.

II.

Održavanje komunalne infrastrukture obavljalo se sukladno načelima komunalnog 
gospodarstva, osobito načelu kontinuiteta obavljanja komunalnih djelatnosti, načelu kakvoće 
obavljanja komunalnih djelatnosti, načelu ekonomičnosti i učinkovitosti te načelu zaštite javnog 
interesa.

III.

1. Održavanje čistoće javnih površina

Programom su za održavanje čistoće javnih površina planirana sredstva za obavljanje 
poslova zimskog održavanja javnih površina, odnosno čišćenje snijega i posipavanje.

Pod održavanjem čistoće javnih površina u smislu Programa podrazumijeva se obavljanje 
poslova zimskog održavanja javnih površina na području Općine.

Tijekom 2025. godine, uslijed izostanka snježnih oborina, navedeni radovi nisu izvršeni.
Ukupni troškovi održavanja čistoće javnih površina iznose 0,00 EUR.

2. Održavanje javnih zelenih površina

Programom su planirana sredstva za redovito održavanje i uređenje javnih zelenih površina.
Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se košnja, obrezivanje i sakupljanje 

biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i 
drugog bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na dječjim igralištima, 
održavanje travnjaka i druge radnje potrebne za očuvanje urednosti i funkcionalnosti zelenih 
površina.

Tijekom 2025. godine obavljani su radovi na redovitom održavanju javnih zelenih površina 
na području Općine, koji su obuhvaćali košnju travnatih površina, orezivanje i oblikovanje 
ukrasnog raslinja te uklanjanje i zbrinjavanje biljnog otpada.

Radovi su se izvodili kontinuirano tijekom vegetacijske sezone, u više navrata, ovisno o 
intenzitetu rasta vegetacije i vremenskim uvjetima, s ciljem održavanja urednog izgleda i 
funkcionalnosti javnih zelenih površina.

Održavanje se provodilo na način kojim se osigurava trajno očuvanje estetskih i uporabnih 
svojstava zelenih površina te njihova sigurnost za korištenje.



Ukupni troškovi održavanja iznose 65.530,00 EUR, a financirani su iz Proračuna Općine 
Sveti Ivan Žabno, iz izvora 5.1. – pomoći državnog i županijskog proračuna.

3. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene

Programom su planirana sredstva za održavanje komunalne opreme i objekata javne 
namjene.

Pod održavanjem građevina, uređaja i predmeta javne namjene podrazumijevaju se radovi na 
održavanju, popravku i čišćenju objekata i opreme u javnoj uporabi, radi osiguravanja njihove 
funkcionalnosti i sigurnosti korištenja.

Tijekom 2025. godine izvršeni su radovi na održavanju komunalne opreme i objekata javne 
namjene, koji su obuhvaćali redovite preglede, popravke i sanaciju uočenih oštećenja te zamjenu 
dotrajalih dijelova.

Radovi su se izvodili prema uočenim potrebama na terenu, s ciljem osiguravanja njihove 
funkcionalnosti, sigurnosti korištenja i urednog izgleda.

Održavanje je obuhvaćalo aktivnosti kojima se osigurava trajnost i ispravnost komunalne 
opreme te njezina dostupnost korisnicima.

Ukupni troškovi održavanja iznose 39.841,42 EUR, a financirani su iz izvora 4.1. – prihodi 
po posebnim propisima.

4. Održavanje nerazvrstanih cesta

Programom su planirana sredstva za redovito i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta.
Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se obavljaju 

tijekom cijele godine radi održavanja prohodnosti, tehničke ispravnosti cesta i sigurnosti prometa.
Tijekom 2025. godine izvršeni su radovi na održavanju nerazvrstanih cesta na području 

Općine, koji su obuhvaćali sanaciju oštećenja kolničkih površina, nasipavanje i ravnanje 
makadamskih cesta, održavanje bankina i odvodnih jaraka te uklanjanje raslinja uz prometnice radi 
osiguravanja preglednosti.

Radovi su se provodili kontinuirano tijekom godine, ovisno o stanju na terenu i vremenskim 
uvjetima, s ciljem osiguravanja prohodnosti, tehničke ispravnosti i sigurnog odvijanja prometa.

Ukupni troškovi održavanja iznose 43.213,65 EUR, a financirani su iz izvora 4.1. – prihodi 
po posebnim propisima.

5. Održavanje javne rasvjete

Programom su planirana sredstva za održavanje sustava javne rasvjete i podmirenje troškova 
električne energije.

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne 
rasvjete, uključujući zamjenu dotrajalih i neispravnih dijelova te podmirivanje troškova električne 
energije.

Tijekom 2025. godine obavljani su radovi na održavanju sustava javne rasvjete koji su 
obuhvaćali redovite preglede, otklanjanje kvarova, zamjenu neispravnih rasvjetnih tijela i drugih 
dijelova sustava.

Radovi su se izvodili prema uočenim potrebama, s ciljem osiguravanja kontinuiranog i 
sigurnog funkcioniranja sustava javne rasvjete.

Uz održavanje sustava, redovito su podmirivani troškovi električne energije, čime se 
osigurava stalna rasvijetljenost javnih površina.

Ukupni troškovi održavanja iznose 22.714,98 EUR, a financirani su iz izvora 4.1. – prihodi 
po posebnim propisima.



6. Održavanje groblja

Programom su planirana sredstva za redovito održavanje groblja.
Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i objekata na grobljima, 

uključujući uređenje staza, zelenih površina i drugih površina unutar groblja.
Tijekom 2025. godine izvršeni su radovi na održavanju groblja koji su obuhvaćali uređenje i 

održavanje zajedničkih površina, staza i zelenih površina te održavanje objekata i prateće 
infrastrukture.

Radovi su se provodili kontinuirano, sukladno potrebama održavanja i s ciljem očuvanja 
urednosti, funkcionalnosti i dostojanstva prostora groblja.

Ukupni troškovi održavanja iznose 58.377,63 EUR, a financirani su iz izvora 4.1. – prihodi 
po posebnim propisima i 5.1. – pomoći državnog i županijskog proračuna.

IV.

Slijedom navedenog utvrđuje se da je Program održavanja komunalne infrastrukture na 
području Općine Sveti Ivan Žabno u 2025. godini izvršen u ukupnom iznosu od 229.677,68 EUR.

V.

Ovo Izvješće podnosi se Općinskom vijeću Općine Sveti Ivan Žabno na razmatranje i 
prihvaćanje, a objavit će se, sukladno članku 74. stavku 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu, u 
„Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.

KLASA: 363-02/24-01/11
URBROJ: 2137-19-01/1-26-5
Sveti Ivan Žabno, 5. svibnja 2026.

OPĆINSKI NAČELNIK:
Nenad Bošnjak
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